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 7 月 27 日～31 日の間，福祉委員会がペットボト
ルキャップの回収を全校生徒に呼びかけました。集
めたペットボトルキャップは四日市市の業者を通じ
て世界の子どものためのワクチン支援に利用されま
す。業者の回収締め切り日が夏休み中だったので，練
習後に女子バスケットボール部の人に個数の確認を
してもらいました。全部で２０，５８１個集まりまし
た。企画した福祉委員，キャップを持ってきてくれた
人，そして手伝ってくれた女子バスケットボール部
の人，協力ありがとう。 

 

 

 
 
   

鈴亀地区中体連交歓大会結果 
 
鈴亀地区中体連交歓記念大会が 7 月下旬から８月５日の期間に実施されました。全ての競技の

応援に行くことはできませんでしたが，あなた達の試合に臨む姿を見て「大会が開催されて本当に

良かったな～」と心の底から思いました。試合の結果は様々ですが，何より，力を合わせて一生懸

命な姿に私はエネルギーをもらいました。 
 

〇卓球男子（団体戦）１回戦敗退  （個人戦）鈴木健世 ベスト８ 

〇卓球女子（団体戦）１回戦敗退  （個人戦）宮本早紀 優勝 

〇バレーボール女子 第３位  〇ハンドボール男子 優勝 

〇バスケットボール男子 ２回戦敗退 〇バスケットボール女子 ２回戦敗退 

〇野球 第３位  〇ソフトボール １回戦敗退 〇サッカー ２回戦敗退 

〇ソフトテニス男子（団体戦）２回戦敗退 （個人戦）１回戦，２回戦敗退 

〇陸上 稲生 悠（110ｍＨ）2 位 

 

安全に通行できるようになりました 
 ７月末に，市議会議員の池田さんより「中学生の通学路でもある専照寺さん近くの道路に木の枝

が張り出しているので一緒に剪定（せんてい）しませんか。」と声をかけていただきました。８月

６日に，池田さん，栄小学校の神原校長先生，栄小学校給食調理員の伊東さんと私とで枝の剪定を

行いました。これで道路にふくらむことなく，安全に通行できるようになりました。ありがとうご

ざいました。 
 
 

  

 
 

ペットボトルキャップを集めました 
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学校における新型コロナウイルス感染症 

に関する衛生管理マニュアル 

～「学校の新しい生活様式」～ 
（2020,8,6 Ｖｅｒ．3） 

 
6 月 1 日の学校再開に向けて，文部科学省は「学校の新しい生活様式」(2020,5,22 Ver.1)を

作成し，各自治体に発出しました。その後 Ver.２（2020.6.22），そしてこの度，Ver.３が教育

委員会を通じて学校に届きました。 

ここには，6 月 1 日から 7 月 31 日までの間の学校関係者（児童生徒，教職員，幼稚園関係

者）の感染者数と感染経路や学校関係者への広がり状況が示されていました。そして，これまで

の事例から学校関係者に感染者がいたとしても「学校における新型コロナウイルス感染症に関す

る衛生管理マニュアル～「学校の新しい生活様式」～に従って感染症対策を行った場合には，学

校内で感染が大きく広がるリスクを下げることができると分析されています。とはいえ，油断は

できません。そして，「児童生徒への指導」の中で，「学校生活においては，休み時間や登下校

など教職員の目が届かないところでの児童生徒等の行動が大きな感染リスクとなります。」とい

う記述があり，それに対して「児童生徒が本感染症を正しく理解し，感染のリスクを自ら判断

し，これを避ける行動ができるよう･･･」と続きます。つまり，あなた達の理解と協力も必要で

す。示された感染症予防の基本は「3 つの密」を避ける，「マスクの着用」及び「手洗

いなどの手指衛生」など Ver.1 から変わっていません。それぞれが，それぞれの場面に応じ

た適切な判断をし，感染防止対策を行ってください。よろしくお願いします。 

【気になった内容】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまで実際に感染が起きた場所は様々であるが，それらに共通する条件，すなわち感染リス

クが高かった環境は，宣言解除前と同様にいわゆる「3 密」と「大声」であった。 

 

マスクなしの

場合（目安） 

【各自に必要な持ち物】 

・清潔なハンカチ・ティッシュ 

・マスク 

・マスクを置く清潔なビニ

ールや布 


